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Метінвест оголошує про старт конкурсу соціальних
проектів «Місто – нашими руками»

30 січня стартує конкурс соціальних проектів Групи Метінвест «Місто – нашими руками». Кращі

ініціативи громадських організацій, муніципальних установ і місцевих жителів отримають фінансову

підтримку Метінвесту.

Традиційний конкурс, що проводиться з 2011 року, втретє пройде в дев'яти містах Донецької,

Дніпропетровської та Луганської областей. Його мета – підвищення соціальної активності населення та

підтримка актуальних проектів, спрямованих на підвищення якості життя у всіх містах присутності

Метінвесту.

 Брати участь у конкурсі можуть проекти з благоустрою територій, розвитку ділового середовища та

створенню нових робочих місць. Також вітаються ініціативи, присвячені популяризації спорту, здорового

способу життя та підтримці соціально незахищених груп населення. На першому етапі реалізації

програми конкурсантів навчать соціальному проектуванню, підготовці заявок і необхідної документації.

 Переможців визначать експертні ради з представників місцевих громад, підприємств та організацій,

провідних експертів у питаннях сталого розвитку. Кожен з переможців конкурсу отримає від Метінвесту

до 100 тис. грн на реалізацію свого проекту. Всі вони мають бути реалізовані до кінця 2014 року.

 Начальник Управління сталого розвитку та організаційного забезпечення Групи Метінвест Поліна
Шаганенко:

 - За два роки програма «Місто – нашими руками» стала справді популярною. З кожним конкурсом все

більше людей охоче беруть участь, приносять сотні цікавих ідей. Програма об'єднує небайдужих, дає

можливість відчути, що разом ми – сила, що здатна змінити життя у наших містах на краще. Цього

року ми готові підтримати ще більше проектів – фінансування програми буде збільшено в півтора

рази.

 У 2012 році на конкурс надійшло 287 заявок, на реалізацію 61 проекту-переможця Метінвест спрямував

3,5 млн грн. У рамках програми 2013 року на конкурс було подано 480 заявок, з яких були підтримані 95

соціальних проектів. Інвестиції Метінвесту в реалізацію кращих ініціатив склали вже близько 4,6 млн

грн.
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 Більшість проектів-переможців минулого року присвячено здоровому способу життя, спорту, екології,

дитячому розвитку та дозвіллю. Наприклад, у Кривому Розі з'явилися два веломістечка, в Макіївці –

майданчик для стрітболу, в Єнакієвому – дитячий духовий оркестр. Підприємці Комсомольського в

новому тренінговому центрі зможуть отримувати необхідні знання, а авдіївська малеча – займатися в

психологічній арт-студії.

 Положення про конкурс та заявку можно завантажити

тут

. 
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